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Redeni linearnich

nerovnic



Pri reseni linedrnich nerovnic postupujeme nasledujicim zplsobem:

1) Rovnici nejprve upravime na tvar bez zavorek ¢i zlomku
2) Pomoci ekvivalentnich Uprav prevedeme neznamou na jednu stranu

rovnice a hodnoty bez neznamé na druhou stranu rovnice
3) Pozor — pri nasobeni nebo déleni nerovnice zapornym
cislem musime otocit znaménko nerovnosti

4) Vyjadrime proménnou a znazornime na Ciselnou osu.

5) Vysledek zapiSeme jako interval.



Priklady na reseni linearnich rovnic:

Piiklad 1)

7x —24 <4 /+24
7x < 4+ 24
7x <28 /:7
x <4

x € (—o0;4)



Pfiklad 2)

3x+5<6x+2
3x—6x<2-5
—3x < -3 /:(—3)

I A nyni pozor !!

Nerovnici délime zapornym Cislem, musime otocCit znaménko nerovnosti:

>—3
*=T3
x=>1

x € (1; o0)



Priklad 3)

4x + 3 3x—1>1
T 6 25/
15(4x +3) —10(3x — 1) > 12
60x +45 —-30x+ 10 > 12
30x + 55 > 12 / —55
30x =12 —55
30x > —43 /:30

_43
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x 2 —5( )
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Priklady na procviceni:
1)8+4x>10-7x (x>

2)3(x—4)=25x—(6—x) (x <-2)

3)4x—-—1<32—-x)+7(x—1)(x €R)

4) 2x—1

x+6
s <0 (x<20)



